
［注意事項］１　質問❶～質問❽は、保護者の方に実施したアンケートの集計結果です。本年度と昨年度の比較対照表になっています。

H30,1,11 ２　質問⑨～質問⑮は、同じ項目を保護者と生徒の両者に実施したものです。生徒への質問の際には、主語は「あなたは」となっています。

質問⑫ お子様（生徒）は、学校や学年の様々な行事に楽しく参加していま
すか。

質問❶ 学校は、教育方針や重点目標、日々の教育活動について、ホームページや保
護者会などで、わかりやすく、積極的に情報発信をしていると思いますか。

質問❺ 教職員は、生活指導上の問題について、適切に対応してい
ると思いますか。

質問⑨ お子様（生徒）は、復習・宿題・予習などの家庭学習をきちんとしま
すか。

  　「学校生活及び授業に関するアンケート」に、２1０名を超える保護者の方からご回答をいただきました。心より感謝申し上げます。質問❶～❽の中で、❼以外の項目で  「あてはまる」群の合計が８０％を超えています。実は❼は、例年他の質問に比べて評価が低い項目です。
Ｓ.Ｃ等との連携は、なかなか保護者の方には見えづらい部分もあろうかとは思いますが、今後もより一層連携を密に取り、複雑な生徒の心の問題に対応していきたいと考えています。
　　質問⑨～⑮に関しては、ほぼ全ての質問に対して生徒の回答との相関関係が見られました。ただ、その中で唯一⑨への回答が生徒と保護者の方とではほぼ正反対の結果となっていて、ひときわ目を引きます。真実の姿がどこにあるのかはさておき、家庭学習の習慣づけの
ために、学校としても現行の毎日の課題（ドリル）配布と共に、新たな工夫をしていかなくてはいけないと考えています。

質問❸ 教職員は分かりやすい授業を行い、生徒の学習意欲を引
き出すようにしていると思いますか。

質問❼ 学校は、ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰや関係諸機関と連携して、生徒の
心の悩みを適切に把握していると思いますか。

質問⑪　お子様（生徒）は、思いやりの心をもって人に接していますか。
質問⑮ お子様（生徒）は、地域で行われている様々な行事（例：歩行者天
国・盆踊り・地域の祭礼）に参加していますか。

質問⑬ お子様（生徒）が部活動に入っている方にお尋ねいたします。お子
様（生徒）は、部活動に熱心に取り組んでいますか。

質問❷ 教職員は、意欲的に教育活動に取り組んでいると思います
か。

質問❻ 教職員は、一人一人を大切にした教育を行っていると思い
ますか。

質問⑩　お子様（生徒）は、楽しく安心して学校生活を送っていますか。
質問⑭ お子様（生徒）は、目標(学習・部活動・行事・委員会・習い事など)
をもって、それを達成するためにしっかりと取り組んでいますか。

質問❹ 教職員は、思いやりの心、命の大切さ、社会のルールにつ
いて考えるように指導をしていると思いますか。

質問❽ 学校は、ＰＴＡ活動に協力的で、保護者との対話の機会が
設けられていると思いますか。

＜平成２９年度＞保護者の方による学校評価、生徒による自己評価の集計結果
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保護者 51.7% 42.0% 4.3% 1.9%

１年生徒 50.4% 35.7% 10.4% 3.5%

２年生徒 65.7% 29.6% 2.8% 1.9%

３年生徒 74.3% 17.1% 4.8% 3.8%
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１年生徒 60.9% 32.2% 6.1% 0.9%

２年生徒 65.7% 25.0% 5.6% 3.7%

３年生徒 71.0% 25.0% 3.0% 1.0%
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保護者 61.4% 31.7% 5.3% 1.6%

１年生徒 61.7% 27.0% 9.6% 1.7%

２年生徒 80.0% 14.3% 3.8% 1.9%

３年生徒 76.7% 15.6% 6.7% 1.1%
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３年生徒 61.0% 33.0% 5.0% 1.0%
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保護者 24.5% 41.7% 22.1% 11.8%

１年生徒 32.8% 34.5% 17.2% 15.5%

２年生徒 44.0% 29.4% 11.9% 14.7%

３年生徒 30.8% 37.5% 17.3% 14.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

あてはまる

どちらかと

いうとあて

はまる

どちらかと

いうとあて

はまらない

あてはまら

ない

Ｈ28年度 31.5% 60.4% 8.1% 0.0%

Ｈ29年度 43.7% 50.2% 5.6% 0.5%
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Ｈ28年度 31.3% 58.6% 8.1% 2.0%

Ｈ29年度 35.3% 54.4% 9.8% 0.5%
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Ｈ28年度 20.4% 65.8% 11.7% 2.0%

Ｈ29年度 20.7% 61.6% 16.3% 1.5%
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Ｈ28年度 30.4% 56.2% 10.8% 2.6%

Ｈ29年度 29.4% 59.3% 10.2% 1.1%
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Ｈ28年度 22.8% 60.1% 13.5% 3.6%

Ｈ29年度 29.1% 56.8% 11.2% 2.9%
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Ｈ28年度 17.2% 57.0% 22.0% 3.8%

Ｈ29年度 18.6% 53.8% 24.1% 3.5%
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Ｈ29年度 35.0% 51.2% 12.3% 1.5%
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